
苫小牧市立啓明中学校

３年 ２年 １年 合計

回答数 91 84 83 258

回答率 88% 79% 81% 83%

在籍 104 106 102 312

観点 Ｎｏ 項目 学年 評定平均 4 3 2 1 0 分析

１年 2.6 16.9% 32.5% 41.0% 8.4% 1.2%

２年 2.6 17.9% 38.1% 28.6% 14.3% 1.2%

３年 2.8 24.2% 37.4% 28.6% 9.9% 0.0%

全体 2.7 19.8% 36.0% 32.6% 10.9% 0.8%

１年 3.1 20.5% 69.9% 7.2% 2.4% 0.0%

２年 3.1 23.8% 63.1% 8.3% 4.8% 0.0%

３年 3.1 25.3% 64.8% 7.7% 2.2% 0.0%

全体 3.1 23.3% 65.9% 7.8% 3.1% 0.0%

１年 3.2 41.0% 44.6% 12.0% 2.4% 0.0%

２年 3.1 28.6% 57.1% 8.3% 6.0% 0.0%

３年 3.2 40.7% 41.8% 16.5% 1.1% 0.0%

全体 3.2 36.8% 47.7% 12.4% 3.1% 0.0%

１年 3.4 44.6% 50.6% 4.8% 0.0% 0.0%

２年 3.3 38.1% 56.0% 4.8% 1.2% 0.0%

３年 3.5 56.0% 40.7% 3.3% 0.0% 0.0%

全体 3.4 46.5% 48.8% 4.3% 0.4% 0.0%

１年 3.2 30.1% 62.7% 6.0% 1.2% 0.0%

２年 3.2 31.0% 57.1% 9.5% 2.4% 0.0%

３年 3.3 36.3% 57.1% 4.4% 2.2% 0.0%

全体 3.2 32.6% 58.9% 6.6% 1.9% 0.0%

１年 3.1 30.1% 55.4% 13.3% 1.2% 0.0%

２年 3.0 16.7% 72.6% 7.1% 3.6% 0.0%

３年 3.2 29.7% 56.0% 9.9% 2.2% 2.2%

全体 3.1 25.6% 61.2% 10.1% 2.3% 0.8%

１年 3.2 36.1% 51.8% 8.4% 2.4% 1.2%

２年 3.2 33.3% 56.0% 8.3% 2.4% 0.0%

３年 3.2 34.1% 52.7% 9.9% 1.1% 2.2%

全体 3.2 34.5% 53.5% 8.9% 1.9% 1.2%

１年 3.4 48.2% 45.8% 4.8% 1.2% 0.0%

２年 3.3 42.9% 47.6% 4.8% 4.8% 0.0%

３年 3.3 46.2% 39.6% 12.1% 1.1% 1.1%

全体 3.3 45.7% 44.2% 7.4% 2.3% 0.4%

１年 3.1 21.7% 63.9% 10.8% 2.4% 1.2%

２年 2.9 16.7% 60.7% 19.0% 3.6% 0.0%

３年 3.2 30.8% 56.0% 12.1% 1.1% 0.0%

全体 3.0 23.3% 60.1% 14.0% 2.3% 0.4%

１年 3.3 39.8% 55.4% 4.8% 0.0% 0.0%

２年 3.2 35.7% 50.0% 11.9% 2.4% 0.0%

３年 3.3 38.5% 49.5% 9.9% 1.1% 1.1%

全体 3.3 38.0% 51.6% 8.9% 1.2% 0.4%
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令和２年度　 学校評価（保護者アンケート）集計結果【２学期】

学校での朝読書が、ご家庭での
読書習慣の確立・定着に良い影
響を与えている

学校は、学習に関して子どもの
能力や努力を適切に評価して
いる

お子さんにとって、学校は楽し
いところだと思う

学校は、あいさつなど基本的な
生活習慣を身に付けさせる指導
をしている

学校は、生徒の間違った行動な
どに対して適切に指導している

学校は、保護者・地域住民から
の声に耳を傾けている

委員会活動や係活動がお子さ
んの自主性を高めるのに役立っ
ている

授業参観や体育大会・学校祭な
どは、生徒の様子を知るよい機
会となっている

学校は、いじめをしないよう、さ
せないよう指導している

ご家庭では、お子さんの友人関
係について把握している

い
じ
め
防
止

交
友
関
係



苫小牧市立啓明中学校

観点 Ｎｏ 項目 学年 評定平均 4 3 2 1 0 分析

１年 3.1 25.3% 61.4% 10.8% 2.4% 0.0%

２年 3.1 21.4% 67.9% 8.3% 2.4% 0.0%

３年 3.0 24.2% 59.3% 13.2% 3.3% 0.0%

全体 3.1 23.6% 62.8% 10.9% 2.7% 0.0%

１年 3.0 19.3% 57.8% 20.5% 1.2% 1.2%

２年 3.0 21.4% 61.9% 14.3% 2.4% 0.0%

３年 3.1 31.9% 51.6% 13.2% 2.2% 1.1%

全体 3.0 24.4% 57.0% 15.9% 1.9% 0.8%

１年 3.0 19.3% 59.0% 18.1% 2.4% 1.2%

２年 3.0 25.0% 58.3% 13.1% 3.6% 0.0%

３年 3.1 29.7% 54.9% 13.2% 1.1% 1.1%

全体 3.1 24.8% 57.4% 14.7% 2.3% 0.8%

１年 3.3 45.8% 43.4% 9.6% 1.2% 0.0%

２年 3.3 36.9% 54.8% 8.3% 0.0% 0.0%

３年 3.3 39.6% 53.8% 6.6% 0.0% 0.0%

全体 3.3 40.7% 50.8% 8.1% 0.4% 0.0%

１年 3.2 30.1% 56.6% 10.8% 1.2% 1.2%

２年 3.1 22.6% 63.1% 13.1% 1.2% 0.0%

３年 3.0 24.2% 56.0% 19.8% 0.0% 0.0%

全体 3.1 25.6% 58.5% 14.7% 0.8% 0.4%

１年 3.4 43.4% 53.0% 2.4% 0.0% 1.2%

２年 3.3 35.7% 60.7% 3.6% 0.0% 0.0%

３年 3.4 39.6% 57.1% 3.3% 0.0% 0.0%

全体 3.4 39.5% 57.0% 3.1% 0.0% 0.4%

１年 3.3 38.6% 56.6% 4.8% 0.0% 0.0%

２年 3.0 25.0% 56.0% 16.7% 2.4% 0.0%

３年 3.3 45.1% 42.9% 12.1% 0.0% 0.0%

全体 3.2 36.4% 51.6% 11.2% 0.8% 0.0%

１年 3.4 41.0% 54.2% 4.8% 0.0% 0.0%

２年 3.1 21.4% 71.4% 4.8% 2.4% 0.0%

３年 3.3 41.8% 47.3% 11.0% 0.0% 0.0%

全体 3.3 34.9% 57.4% 7.0% 0.8% 0.0%

１年 2.9 16.9% 56.6% 25.3% 1.2% 0.0%

２年 2.9 14.3% 59.5% 23.8% 2.4% 0.0%

３年 2.9 18.7% 56.0% 22.0% 3.3% 0.0%

全体 2.9 16.7% 57.4% 23.6% 2.3% 0.0%

１年 3.4 44.6% 51.8% 3.6% 0.0% 0.0%

２年 3.3 33.3% 59.5% 6.0% 1.2% 0.0%

３年 3.3 41.8% 46.2% 12.1% 0.0% 0.0%

全体 3.3 39.9% 52.3% 7.4% 0.4% 0.0%
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学校は、お子さんの声に耳を傾
けて適切な指導をしている
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令和２年度　 学校評価（保護者アンケート）集計結果【２学期】

20
ご家庭では、お子さんに新しい
生活様式を意識するよう指導し
ている

17
学校は、生徒の様子を懇談や
通信、ホームページ等で知らせ
ている

18
学校は、交通安全や防災、防犯
等、安全指導を適切に行ってい
る

ご家庭では、お子さんの家庭学
習の様子を把握し、継続的に取
り組むよう指導している

ご家庭では、お子さんとのコミュ
ニケーションを十分にとれている

学校は、お子さんの適性を理解
し、将来の進路選択に向けて指
導している
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ご家庭では、学校での避難訓練
や、災害にあった時の対応につ
いて、お子さんと確認している

学校は、生徒の成長や努力を
評価（褒める・励ます）して、自己
有用感を育んでいる

ご家庭では、お子さんの進路希
望や将来の夢について話をして
いる
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